
Галоўнае-ацаніць  сутнасць
праблемы  і  пастарацца
дапамагчы:  старшыня
Гомельскага  райвыканкама
Сяргей  Ермаліцкі  правёў
асабісты прыём грамадзян

Развіццё  вытворчасці,  суседскія  спрэчкі,  пытанні  дзейнасці
садовых таварыстваў былі ключавымі падчас асабістага прыёму,
які правёў старшыня Гомельскага райвыканкама Сяргей Ермаліцкі.
Магчымасцю  пагутарыць  з  кіраўніком  раёна  асабіста  і  з
дапамогай  тэлефоннай  сувязі  скарысталіся  8  чалавек.

Ангеліна Сяргееўна з пасёлка Калініна скардзілася на сваіх
суседзяў, якія ўсталявалі ў сваім доме цвёрдапаліўны кацёл з
аўтаматычнай  падачай  цяпла.  Толькі  вось  дыскамфорт  цяпер
даводзіцца выпрабоўваць яе сям’і. З-за пастаяннага дыму, які
сцелецца па паверхні зямлі і трапляе на тэрыторыю домаўладання
Ангеліны Сяргееўны, жыццё ў прыватным доме для яе зараз не ў
радасць.

– Выйсці на двор папросту нельга: ад празмернага задымлення
атрымаць асалоду ад адпачынку на свежым паветры немагчыма. Ды
і ў памяшканне майго дома таксама трапляе дым. З-за такіх умоў
дзіцяці дыскамфорт-але знаходзіцца ў сценах уласнага дома — –
распавяла Ангеліна Сяргееўна.

Старшыня  Гомельскага  райвыканкама  Сяргей  Ермаліцкі
занепакоенасць жанчыны падзяліў і запэўніў, што назіральная
камісія  абследуе  домаўладанне  суседзяў.  Таксама  прааналізуе
тэхнічныя нарматывы пры ўсталёўцы катла, наяўнасць сертыфіката
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на яго, каб усе бяспечныя ўмовы эксплуатацыі абсталявання былі
выкананыя.

Кіраўнік  ТАА  “Экалогія  трэцяга  тысячагоддзя”  Сяргей
Уладзіміравіч з Мінска прапанаваў кіраўніцтву ААТ “камбінат”
Усход  ”  узаемавыгаднае  супрацоўніцтва  па  апрабаванні  новых
тэхналогій у вырошчванні грыбоў шыітаке і вешанка на плошчах
Даманавіцкага  агароднінасушыльнага  завода.  Тут  сёння
функцыянуе  грыбаводчы  комплекс  і  цэх  па  перапрацоўцы
агародніннай прадукцыі. Яшчэ ў 2009 годзе прадпрыемства, якое
знаходзіцца  ў  Калінкавіцкім  раёне,  далучылі  да  камбіната
“Усход”.  Так  быў  забяспечаны  поўны  цыкл  —  ад  вытворчасці
агародніны  адкрытага  і  закрытага  грунту  да  глыбокай
перапрацоўкі  сыравіны.  Няпростая  эканамічная  сітуацыя  на
камбінаце “Усход” не магла не адбіцца і на працы Даманавіцкага
агароднінасушыльнага  завода.  Сёння  тут  для  працы
грибоводческого  комплексу  ў  поўную  магутнасць  неабходныя
дадатковыя сродкі і новыя тэхналогіі.

Раней  кіраўнік  ТАА  “Экалогія  трэцяга  тысячагоддзя”  Сяргей
Уладзіміравіч працаваў доўгі час на грибоводческом комплексе ў
Падмаскоўі, таму гатовы падзяліцца вопытам і перспектыўнымі
тэхналогіямі па вырошчванні каштоўных відаў ядомых і лекавых
грыбоў.

–  Калі  пытанне  ўзаемавыгаднага  супрацоўніцтва  будзе
разгледжана станоўча, то мы гатовыя ўзяць у арэнду з далейшым
выкупам  грибоводческий  комплекс  “Усходнія  Градкі  «для
вырошчвання  грыбоў  на  прамысловай  аснове  —  »  каралеўскай”
дрэўнавушка, лекавых грыбоў, шыітаке па спецыяльных штамам і
тэхналогіях для расійскага рынку. Таму на першых этапах важна
змяніць  структуру  грыба,  яго  якасць  і  выгляд,  каб  ён  быў
цікавы пакупніку і карыстаўся попытам, — растлумачыў Сяргей
Уладзіміравіч.

Кіраўнік раёна падкрэсліў, што сёння на чале кута павінна
стаяць  пытанне  эфектыўнай  працы  грыбаводчага  комплексу  і
захавання працоўных месцаў.



На прыёме былі разгледжаны і іншыя пытанні. Напрыканцы Сяргей
Ер-Маліцкі падкрэсліў:

– Падыходзіць да вырашэння кожнага пытання трэба комплексна,
ацаніўшы  сутнасць  праблемы.  А  каб  не  было  паўторных  і
калектыўных зваротаў, трэба першапачаткова дэталёва разбірацца
з інфармацыяй, якая паступіла ад заяўніка праблемай у рамках
прававога поля: без фармалізму і цяганіны.

Ірына Канавалава

Фота з архіва рэдакцыі
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